

**СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ**  
**Територіальне управління Служби судової охорони у Одеській області**

**ПРОТОКОЛ № 19**

(до наказу територіального управління Служби судової охорони  
у Одеській області від 23.06.2025 № 178  
«Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального  
управління Служби судової охорони  
у Одеській області»)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад  
співробітників територіального управління Служби судової охорони у  
Одеській області**

м. Одеса

16 липня 2025 року

**ПРИСУТНІ:**

**Члени Комісії:** Волотко В.В., Яценко І.А., Рось О.В.

**ВІДСУТНІ:**

**Голова Комісії:** Шаріпов М.В.

**Член Комісії:** Якимчук С.О.

**Адміністратор:** Павленок О.В.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі - Комісія) є правомочним відповідно до пункту 18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами) (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого Рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами).

Конкурс проводиться з урахуванням воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX та Указом Президента України від 15.04.2025 № 235/2025 «Про продовження строку дії воєнного стану України», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 16.04.2025 № 4356-IX, у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.

**СЛУХАЛИ:** Члена Комісії Яценко І.А., який запропонував провести засідання конкурсної Комісії 16 липня 2025 року та 17 липня 2025 року з використанням відеоконференцзв'язку «Zoom» та проведення засідання Комісії у складі із трьох членів Комісії.

Відповідно до п. 18 Порядку, формою роботи Комісії є засідання. Засідання є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини її складу.

Комісія утворена відповідно до наказу Державної судової адміністрації України від 02 лютого 2023 року № 51 (зі змінами), внесеними наказами Державної судової адміністрації від 19.05.2023 № 246, від 31.01.2024 № 44, якими затверджено персональний склад цієї Комісії та визначено адміністраторів.

Рішення Комісії приймаються простою більшістю голосів шляхом відкритого голосування.

Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість присутніх членів Комісії. Усі рішення Комісії оформлюються протоколом, який підписується присутніми на засіданні членами Комісії та оприлюднюється не пізніше наступного робочого дня після підписання.

**Голосували:** «за» - одногolosно.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Організувати роботу Комісії із використанням відеоконференцзв'язку «Zoom» 16 липня 2025 року та 17 липня 2025 року.
2. Провести засідання Комісії у складі із трьох членів Комісії.
3. Засідання конкурсної Комісії є правомочним.

**СЛУХАЛИ:** адміністратора Комісії Павленка О.В., який повідомив, що відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 23.06.2025 № 178 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад, а саме:

- контролера I категорії 3 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада;
- контролера I категорії 5 відділення (м. Одеса) 2 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада;
- контролера II категорії 2 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 3 посади.

Також доповів, що голова Комісії Шаріпов М.В. на період проведення зазначеного конкурсу відсутній у зв'язку з тимчасовим виконанням обов'язків начальника територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Запропонував затвердити такий порядок денний Комісії:

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Обрання Головуючого Комісії на час проведення цього конкурсу.
2. Розгляд прийнятих документів та допуск кандидатів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

3. Визначення умов та порядку складання кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області фізичної підготовки з урахуванням вимог нормативно-правових документів.

4. Визначення медичного фахівця та представників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області для перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

*Голосували:* «за» - одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити порядок денний.

### **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

1. Обрання Головуючого Комісії на час проведення цього конкурсу.

**СЛУХАЛИ:** адміністратора Комісії Павленка О.В., який повідомив, що відповідно до абзацу 2 пункту 19 розділу IV Порядку проведення конкурсу у разі відсутності на засіданні голови Комісії, головуєчий обирається із числа присутніх членів. Запропонував у якості Головуючого Комісії на час проведення конкурсу обрати Волотка Володимира Володимировича.

*Голосували:* «за» - одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** Обрати у якості Головуючого Комісії на час проведення конкурсу Волотка Володимира Володимировича.

### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

2. Розгляд прийнятих документів та допуск кандидатів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

**СЛУХАЛИ:** адміністратора Комісії Павленка О.В., який повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

- на контролера I категорії 3 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Марченко Андрій Олександрович;

- на контролера I категорії 5 відділення (м. Одеса) 2 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: кандидати відсутні;

- на контролера II категорії 2 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 3 посади: Вихристюк Дмитро Андрійович.

За результатами розгляду поданих документів кандидатами для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад адміністратор Комісії Павленко О.В. повідомив, що документи кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затверджених наказом територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 23.06.2025 № 178 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області».

**СЛУХАЛИ:** Головуючого Комісії Волотка В.В., який запропонував проголосувати щодо допуску кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області згідно поданих заяв.

*Голосували:* «за» - одногolosно.

**УХВАЛИЛИ:** допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області згідно поданих заяв.

### **ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

3. Визначення умов та порядку складання кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області фізичної підготовки з урахуванням вимог нормативно-правових документів.

**СЛУХАЛИ:** Головуючого Комісії Волотка В.В., який повідомив, що відповідно до п.п. 31-32 Порядку, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться відповідно до вимог Інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 17.06.2025 № 166 «Про затвердження Інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони» (зі змінами) та Порядку організації та проведення перевірки рівня фізичної підготовленості на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони (Додаток 9 до Інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони) з урахуванням Таблиці нормативів з фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони.

Рівень фізичної підготовки кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа, біг на 100 м, та біг на 1000 м.

Запропоновано провести 17 липня 2025 року о 08 год 00 хв на стадіоні ООФСТ «Динамо» України за адресою: м. Одеса, Французький бульвар 27,

перевірку рівня фізичної підготовки кандидатів, відповідно до вимог Інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 17.06.2025 № 166 «Про затвердження Інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони» (зі змінами) та Порядку організації та проведення перевірки рівня фізичної підготовленості на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони (Додаток 9 до Інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони) з урахуванням Таблиці нормативів з фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони та запропонував відрядити в якості представника Комісії для перевірки рівня фізичної підготовки Волотка В.В.

Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки, 17 липня 2025 року о 10 год 00 хв в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, провести співбесіду з кандидатами, за умови успішного проходження ними першого етапу конкурсу.

Оцінювання членами Комісії результатів проведення співбесіди проводити відповідно до вимог п. 54-57 Порядку, шляхом проставлення балів, які вносяться до відомості про результати співбесіди та направленням адміністратору Комісії.

Члени Комісії Яценко І.А. та Рось О.В., які проводять співбесіду з використанням відеоконференцз'язку «Zoom», направляють адміністратору Комісії відомості про результати співбесіди електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою передачею оригіналів).

**СЛУХАЛИ:** Члена Комісії Яценко І.А., який запропонував при проведенні співбесіди відвести кандидатам для проходження співбесіди 5-7 хв, в тому числі 2 хв для самопрезентації.

**СЛУХАЛИ:** Головуючого Комісії Волотка В.В., який запропонував ухвалити умови та порядок визначення рівня фізичної підготовки кандидата.

**Голосували:** «за» - одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Визначення рівня фізичної підготовки кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа, біг на 100 м, біг на 1000 м.

2. Провести 17 липня 2025 року о 08 год 00 хв перевірку рівня фізичної підготовки кандидатів на стадіоні ООФ ФСТ «Динамо» України за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 27.

3. Відрядити в якості представника Комісії для перевірки рівня фізичної підготовки: Волотка В.В.

4. Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки 17 липня 2025 року о 10 год 00 хв, в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, провести

співбесіду з кандидатами, за умови успішного проходження ними першого етапу конкурсу.

5. Відвести при проведенні співбесіди кандидатам для проходження співбесіди 5-7 хв, в тому числі 2 хв для самопрезентації.

6. Члени Комісії Яценко І.А. та Рось О.В., які проводять співбесіду з використанням відеоконференцзв'язку «Zoom», направляють адміністратору Комісії відомості про результати співбесіди електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою передачею оригіналів).

### **ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

4. Визначення медичного фахівця та представників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області для перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

**СЛУХАЛИ:** Головуючого Комісії Волотка В.В., який повідомив, що відповідно до п. 31 Порядку рівень фізичної підготовки перевіряється представниками територіального управління Служби судової охорони відповідно на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов, в присутності медичних працівників та запропонував залучити:

- в якості представників з оцінювання рівня фізичної підготовки: Михайлова О.І., тимчасового виконувача обов'язків начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації персоналу територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та Черногуза В.В., командира підрозділу забезпечення безпеки територіального управління Служби судової охорони у Одеській області;

- в якості медичного фахівця: Клівенка Ю.Ф., провідного спеціаліста (з медичного забезпечення) територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Головуючий  
Комісії:

\_\_\_\_\_ (підпис)

**Володимир ВОЛОТКО**

Члени Комісії:

\_\_\_\_\_ (підпис)

**Ігор ЯЦЕНКО**

\_\_\_\_\_ (підпис)

**Оксана РОСЬ**